



一辆赛欧 SRV 车周围被挖土机挖光,形成一个高约15米的土山,车就在顶上



网络头条

“高,实在高!”8月26日下午,网友“qsb\_0358”在天涯社区发了篇题为《山西吕梁史上最牛“钉子车”》的图文直播帖,讲述8月13日山西吕梁柳林县西王家沟乡韩家垣村进行一项工程改造,将一村民的6孔窑洞周边挖去,一辆轿车被“悬空”15米,见此情景,网友跟贴附和说真的很牛!

坛一

谈“史上最牛小偷”偷完东西留封“感谢信”

按照一般的常识,小偷偷了东西后,往往都会销声匿迹一段时间。然而近日有网友爆料,一名在重庆沙坪坝烤肉店内作案的小偷,在行窃后竟然大摇大摆地留下一张“感谢信”,不仅如此,他还用偷来的手机,每晚给失主的女性朋友发去黄色短信。网友们纷纷表示,此贼不仅胆大妄为,而且还色胆包天,不能不称其为“史上最牛小偷”!

店老板遭遇“最牛小偷”

8月30日,大渝网上出现一则名为《小偷怎么这么狂?》的帖子,发帖者“珍重”说,自己的朋友店里被盗了,损失了一万多元,小偷不仅给朋友留了封“感谢信”,更让人气愤的是,小偷还用从朋友那里偷过来的手机,以朋友名义四处发黄色短信,让朋友这两天被骂得狗血淋头……

帖子一出来,立即引起网友的热议,大家都表示现在的小偷简直太猖狂,太雷人了,不得不叹息楼主的朋友运气太差,撞上了这么个“牛人小偷”。

偷光财物后只留张感谢信

昨日,记者联系上了这位店老板。老板名叫李卫(化名),在沙坪坝开了一家烤肉店。8月30日早上,员工小马最先发现店里被盗,小马回忆,当天他前来开门,发现店门大开,而吧台上的收银主机、笔记本电脑还有老板放在吧台充电的手机统统没了踪影,只剩下一张白纸放在吧台显眼处,小马走上前去一看,才知道原来是小偷留下的“感谢信”,而感谢信的内容则不堪入目。

女性朋友来电骂自己无耻

当日上午10点,损失了一万多元财物的李卫,收到一位女性朋友丹丹(化名)打到店里的电话,“你真是下流、无耻的人!”丹丹开口就对着李卫一通谩骂,还说要和李卫断交,随后便气愤地挂掉了电话。一天被骂了几回的李卫终于明白,原来这个小偷还用他自己的手机不断地给自己的朋友发黄色短信。

当事人:我冤啊!

李卫说,这两天来,他只得反复向朋友们解释是小偷用自己的手机四处发短信。昨日,记者按照这个手机号码打了过去,但对方连续挂掉几次后便关了机。李卫则表示,自己真的是太冤了!

律师:小偷涉嫌两宗罪

据了解,目前李卫已将“感谢信”和手机号码与短信资料一起交给了警方,而警方已对此展开调查,并表示尽快将此贼捉拿归案。重庆龙塔律师事务所的朱稀丞则表示,小偷入室盗窃不仅构成了盗窃罪,用手机发黄色短信骚扰女性更是涉嫌性骚扰。小偷如果被缉捕归案,受害人可按这两项罪名提起诉讼。

网友:蠢贼实在太嚣张!

“一瓢油”:小偷太狂了,用卫星定位查找手机位置,抓住小偷!

“树藤”:偷了东西还留字据,小偷武侠小说看多了。

“阿看”:看来小偷不可怕,色狼小偷才可怕呀。

据《重庆商报》

会当凌绝顶 有俺“钉子车” 为啥恁牛:乡政府搬山填沟,俺只好在15米高孤岛上安身

给老人送吃的,得爬个山坡 数张照片显示,施工队的机器在扬着长臂挖土,一辆赛欧 SRV 车周围被挖土机挖光,形成一个高约15米的土山,车就在顶上,旁边有一杆旗子,还有一老人拿着东西往山堆子上走,小孩抱着西瓜给山堆儿上住着的父母送西瓜等吃的,两个老人站在窑洞旁拉着一个白底黑字的横幅:我的窑洞要靠山。

十年修建的窑洞一夜成了孤岛 帖文讲述说柳林县韩家垣村位于晋西吕梁一个偏僻闭塞的小山村,上世纪90年代村民渠立明和其老伴儿从两公里外的山沟里一担水一担沙用了十年的时间辛辛苦苦修建了六孔窑洞,本想在花甲之年可以平平安安地度过余生,而乡政府为了一项工程,欲搬山填沟,把地摊平,导致六孔窑洞形成“孤岛”。

“当事村民渠立明试图阻止挖掘机损害自家窑洞而和施工队产生纠纷”,帖子继续描述当时场景,“没多会儿老人身下就被挖空,老人像无生命的石块土块一样滚落废土堆中……挖掘机还在进行,围观村民众人惊呼……情急之下有人拨打110,最后来了警车和穿警服的民警,老人并没有得到相应安慰,警员将老人从废墟中扶出,让家人送往吕梁市人民医院救治。”

乡政府、派出所电话没人接 具体是什么原因造成车辆周围土地被挖“悬空”15米?8月27日下午,记者致电柳林县西王家沟乡,一女性工作人员听完记者的描述后,表示领导已全部下班,自己只是办公室工作人员,并不了解情况。电话挂断后,记者再次拨打一直没有人再接听,而记者在不同时段致电帖子上提供的报警电话5次,一直提示电话正忙。

“放出100万元把这事摆平” “我现在不敢回家了,和哥哥分别躲在不同的地方,因为有工程队的人放出100万元把这事摆平!”8月28日上午,记者辗转联系到发帖人渠升斌,他自称是渠立明的儿子,并说帖子上说的事都是事实,跟记者说话的时候已泪流满面,“从头到尾这个工程都没有跟我家商量过,他们说我家搬迁的经济意义不大,搬迁后没有多少土可取,还得给我们搬迁费,所以就吊起来了。”

乡长:网上反映情况全是假的 8月28日上午,记者拨打柳林县西王家沟乡派出所,一车姓工作人员也称不知情,随后记者致电该乡派出所所长、乡党委书记数次,先后提示电话正忙,然后再打就拒绝接听电话。



家里孩子给老人送食物爬个土山坡

接着记者致电王家沟乡乡长刘海红,他说“网上反映情况全是假的,造谣”,并解释称现在他们正在进行一项造福当地群众的搬山填沟工程,这样很多人就能住进新房子,村民出行等都方便了,网上反映问题的那家人房子不用动还要阻挠工程进展。

据《羊城晚报》

七成女性:另一半要有房,最好是公务员 但征婚男中有房的仅40%,80%月薪不符合条件

有住房,本科学历,月薪5000元……以上几个“硬件”成为如今“剩女”找老公的普遍标准。而房子在以上几个条件当中所占权重颇大,超过七成女网友要求未来老公至少拥有一套住房,但实际上拥有住房的“剩男”却不足一半。

近日,在某婚恋网上轰轰烈烈地开展起了“完美新娘”选拔赛。报名参加比赛的女性大多在24至28岁,70%以上都具备大学本科以上学历,其中不乏硕士和博士。她们中有高校学生、外企白领、教师,还有“警花”。究竟为什么有这么多“白骨精”成为“剩女”?世纪佳缘网站近日所做的“单身男女大调查”显示——征婚女对另一半在经济实力方面的期望,尤其是对房子的要求过高。调查显示,女性网友要求另一半有房的达到72%。而在车子的要求上,女性网友并没有十分看重,表现出无所谓的态度。

在学历方面,本科男比硕士男更加吃香,48%的女性网友希望另一半的学历是本科,在择偶上,并没有出现学历越高,越受女性青睐的现象。

在期望伴侣是啥职业一项当中,公务员以21%的票数位居榜首,可以看出女网友们在选择老公时在稳定还是多金之间的挣扎。让人关

注的是,19%的女网友喜欢自主创业的男人,仅次于公务员男友。而在对方的收入方面,40%的女网友希望另一半工资在5000元到10000元。虽然女网友对男友给予了公务员优先、有房、月薪在5000元以上的高度期望,不过偏偏事与愿违,现实当中,有房的征婚男刚刚超过40%,并且有80%的男人月薪都没有上5000元,近一半的男性征婚者的月薪集中在2000到5000元之间。因此,“二成月薪上5000元的男人”,“四成有房的男人”成为剩女们争抢的“稀缺资源”。

据《北京晚报》

郑州新世纪女子医院 ZHENGZHOU NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL 市医保、新农合定点医院 轻松5分钟 宫颈糜烂去无踪 微创无痛 不影响生育 全年无假日医院 门诊时间:8:00-20:00 24小时健康热线 0371-67353333 地址:郑州市黄河路与卫生路交叉口

郑州博大泌尿外科医院 北京大学医学部技术协作单位 看男科 须看专家 0371-653 99999 地址:郑州市黄河路130号(与姚寨路交叉口天一大厦旁)